



В Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению членов преступного сообщества в незаконном обороте лекарственных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 21 жителя Московской, Брянской областей и города Москвы в организации и участии в преступном сообществе; незаконном обороте лекарственных средств, не зарегистрированных в установленном порядке, и незаконном предпринимательстве с извлечением дохода в особо крупном размере (ч. 1 и 2 ст. 210, п. «а» ч. 2 ст. 238.1, п.п. «а, б» ч. 2 ст. 171 УК РФ).

Кроме того, одна из участниц преступного сообщества обвиняется помимо указанных преступлений в легализации денежных средств, полученных преступным путем (п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 34-летний житель Московской области с целью незаконного ввоза и реализации в Российской Федерации незарегистрированных в Государственном реестре и зарегистрированных в установленном порядке лекарственных средств и медицинских изделий импортного производства создал преступное сообщество, в которое вошли еще не менее 25 его участников.

В период времени с апреля 2018 года по апрель 2023 года участниками преступного сообщества с целью дальнейшей реализации осуществлен ввоз на территорию Российской Федерации лекарственных средств и медицинских изделий на общую сумму, превышающую 1 млрд рублей.

Часть денежных средств в сумме более 15 млн рублей, вырученных от реализации медикаментов, одна из активных участниц преступной организации легализовала путем приобретения недвижимости на черноморском побережье.

С учетом собранных следователем доказательств 21 фигуранту уголовного дела предъявлены обвинения, в отношении пятерых материалы выделены в отдельное производство, организован их розыск.

В настоящее время 16 обвиняемых содержатся под стражей, двоим избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий, одному избран залог в размере 1 млн рублей, еще двое



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

находятся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

Таким образом, следователями следственного управления СК России по Брянской области совместно с оперативными сотрудниками УЭБиПК регионального УМВД России пресечен преступный канал оптовых поставок не зарегистрированных и зарегистрированных лекарственных средств на территорию Российской Федерации.

В ходе расследования органом предварительного следствия наложен арест на имущество участников преступного сообщества, стоимость которого исчисляется десятками миллионов рублей.

Собранные следователем доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного заключения и направления его в суд для рассмотрения.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877892>